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Assunto: Matrizes e determinantes 
 

I.​ Verdadeira, pois 
det M = 3 · 2 · 2 + 1 · 0 · (–1) + 2 · 2 · 3 – (–1) · 2 · 2 – 3 · 0 · 3 – 2 · 2 · 1 

det M = 12 + 0 + 12 + 4 – 0 – 4 
det M = 24 

II.​ Falsa, pois tr M = 1 + 0 + (–1) = 0. 
III.​ Verdadeira, pois det M ≠ 0. 
IV.​ Verdadeira, pois os elementos da matriz M² são, respectivamente, 

●​ Linha 1 e coluna 1: 1 · 1 + 2 ·2 + 3 · 3 = 1 + 4 + 9 = 14 > 0. 
●​ Linha 1 e coluna 2: 1 · 2 + 2 · 0 + 3 · 2 = 2 + 0 + 6 = 8 > 0. 
●​ Linha 1 e coluna 3: 1 · 3 + 2 · 2 + 3 · (–1) = 3 + 4 – 3 = 4 > 0. 
●​ Linha 2 e coluna 1: 2 · 1 + 0 · 2 + 2 · 3 = 2 + 0 + 6 = 8 > 0. 
●​ Linha 2 e coluna 2: 2 · 2 + 0 · 0 + 2 · 2 = 4 + 0 + 4 = 8 > 0. 
●​ Linha 2 e coluna 3: 2 · 3 + 0 · 2 + 2 · (–1) = 6 + 0 – 2 = 4 > 0. 
●​ Linha 3 e coluna 1: 3 · 1 + 2 · 2 + (–1) · 3 = 3 + 4 – 3 = 4 > 0. 
●​ Linha 3 e coluna 2: 3 · 2 + 2 · 0 + (–1) · 2 = 6 + 0 – 2 = 4 > 0. 
●​ Linha 3 e coluna 3: 3 · 3 + 2 · 2 + (–1) · (–1) = 9 + 4 + 1 = 14 > 0. 

São, portanto, todos positivos. 
Logo, são 3 afirmações corretas. 

Item: C 

 


